



Nemesszalók Község Önkormányzata

9533 Nemesszalók Rákóczi u. 15.

Mi nemesek

Hirdetmény!

Értesítjük a község lakosságát, hogy az egyes szociális ellátási formák szabályozásáról szóló Nemesszalók Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2015. (II.23.) önkormányzati rendelete szerint települési támogatás nyújtható a köznevelési intézménybe járó, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre nem jogosult gyermekekre való tekintettel annak a személynek, akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 400%-át (jelenleg 114.000 Ft), a gyermek(ek) családban történő gondozásának költségeihez való hozzájárulásként.

A **települési támogatás** iránti kérelem augusztus hónapban nyújtható be. Kötelező melléklete a nem tanköteles gyermek esetén a tárgyév tanulói jogviszonyának fennállására vonatkozó igazolás (**2023/2024. tanévről**), valamint a család jövedelmének igazolása. A települési támogatás összege gyermekekenként 5.000 Ft. Kérelem az Önkormányzat hivatalában, valamint az Önkormányzat honlapján szerezhető be.

A **házi orvosi ügyeleti rendszer** 2023. szeptember elsejétől Vármegyénkben is átalakul, a változásokat összefoglaló **tájékoztatót** hírlevelünkhöz csatoljuk.

Az idei **testvér települési találkozót** megelőző napon, **2023. augusztus 25-én** (péntek) este **18 órai** indulással egy kis múltidéző **felvonulásra** hívjuk és várjuk a község lakosságát. Mindenféle eszközzel és járművel lehet jelentkezni, aminek kereke van és önerejéből járni képes (roller, görkorcsolya, kapálógép, kistraktor, motorkerékpár, személyautó stb). A biztonság érdekében rendőri felvezetéssel járjuk végig a község utcáit. 17 órától várunk mindenkit a Piactéren, ahol lehetőség lesz az eszközök, járművek feldíszítésére. A visszaérkezést követően **filmvetítéssel** várunk minden érdeklődőt. Az **augusztus 26-i részletes programot** a következő napokban minden háztartásba eljuttatjuk.

Tájékoztatjuk a község lakosságát, hogy az Egyetértés SE Felnőtt csapata **2023. augusztus 13-án (vasárnap) induló** Veszprém megyei kupa első fordulójában erőnyerő, így csak a második fordulóban csatlakozik a küzdelmekhez. Az első hazai **mérkőzésen augusztus 19-én (szombat) 17 órai** kezdettel Taliándörögöd csapatát látjuk vendégül a Megyei II. osztályban. A felnőtt csapat mérkőzése előtt 2 órával az U19-es csapatunk is megkezdí a bajnoki szereplését. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Tájékoztatjuk továbbá Önöket, hogy az idei **eboltás** községünkben **2023. szeptember 06-án (szerda) 8-9 óráig, valamint szeptember 07-én (csütörtök) 15-16 óráig** kerül lebonyolításra. Az oltás díja 5.000 Ft, kiskönyv 500 Ft, chip 7.000 Ft. Háznál történő oltás esetén az oltás díja 7.000 Ft. Ennek igényét kérjük előre, az oltás napját megelőző napon a 06-89/400 200 hivatali telefonszámon vagy a hivatal@nemesszalok.hu e-mail címen jelezni!

Nemesszalók, 2023. augusztus 10.

Tisztelettel:

Varga Jenő sk.
polgármester

☎: 89 400-200

email: polgarmester@nemesszalok.hu